

TÁJÉKOZTATÁS KÖZZÉTÉTELI KÖTELEZETTSÉG TELJESÍTÉSÉRŐL

A hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény 122. § (4) b.) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az alábbiakról tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket:

A **3A Takarékszövetkezet** a honlapján közzéteszi a Felügyelet által a vonatkozó jogszabályok megsértése miatt vele szemben hozott határozat rendelkező részét.

H-FH-I-B-523/2016. számú határozat

A **3A Takarékszövetkezet**nél (5440 Kunszentmárton, Mátyás király út 1.) (Takarékszövetkezet) hivatalból folytatott fogyasztóvédelmi témavizsgálat megállapításai alapján a **Magyar Nemzeti Bank** (1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (MNB) Pénzügyi Stabilitási Tanácsának a felhatalmazása alapján az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozom:

I. Megállapítom, hogy a Takarékszövetkezet a fogyasztói kölcsönszerződések érvénytelen szerződéses kikötéseire tekintettel előírt elszámolással, valamint a fogyasztói kölcsönszerződések módosulásával összefüggésben fennálló kötelezettségeinek teljesítése során megsértette

- a) a fogyasztói kölcsönszerződések érvénytelen szerződéses kikötéseire tekintettel előírt elszámolásból eredő, fogyasztó részére megfizetendő fogyasztói követelés után – az elszámolás fordulónapjától az elszámolás pénzügyi teljesítésének napjáig – felszámítandó, fogyasztót megillető kamatra
- b) a fogyasztói kölcsönszerződések törvény erejénél fogva bekövetkezett, visszamenőleges hatályú módosulása alapján fizetendő és a fordulónaptól ténylegesen megfizetett törlesztőrészek közötti különbözettel való elszámolásra

vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket.

II. Felhívom a Takarékszövetkezetet, hogy a tevékenységére irányadó jogszabályokban előírt kötelezettségeinek mindenkor a jogszabályokban foglaltak szerint tegyen eleget.

III/A. Kötelezem a Takarékszövetkezetet, hogy 2016. augusztus 15. napjáig az I. a) pontban megjelölt jogszabálysértéssel érintett fogyasztók esetében a fogyasztói kölcsönszerződések érvénytelen szerződéses kikötéseire tekintettel előírt elszámolás módszertanára vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően határozza meg az elszámolás fordulónapjától az elszámolás pénzügyi teljesítésének napjáig a fogyasztót megillető kamat összegét, és bocsássa azt az érintett fogyasztók rendelkezésére.

III/B. Kötelezem a Takarékszövetkezetet, hogy a III/A. pontban foglaltak végrehajtására tett intézkedéseiről – az érintett fogyasztók egyedi azonosítást lehetővé tevő listájának, valamint az egyes fogyasztók részére megfizetendő kamat összegére és a kifizetés teljesítésére, annak módjára és időpontjára vonatkozó nyilatkozatának megküldésével – 2016. augusztus 31. napjáig tájékoztassa az MNB-t.

IV. A Takarékszövetkezettel szemben az I. a) pontban megjelölt jogszabálysértésre tekintettel 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint összegű fogyasztóvédelmi bírságot szabok ki.

Felhívom a Takarékszövetkezet figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége.

3A Takarékszövetkezet

5440 Kunszentmárton, Mátyás király út 1.

☎ (56)560-120, Fax: 560-123

E-mail: kozpont@3atakarek.tksz.hu

www.3atakarek.hu